

Российская Федерация
МИНИСТР КУЛЬТУРЫ

Рад приветствовать участников, гостей и зрителей Четвертого фестиваля польских фильмов «Висла»!

Стало доброй традицией ежегодное проведение Фестиваля в Москве, целью которого является показать российским зрителям самые интересные работы польских кинематографистов.

Уверен, что и в нынешнем году фестивальныe киноленты лучших польских режиссеров достойно представят уровень современного киноискусства, найдут много почитателей среди профессионалов и зрителей. Надеюсь, что конкурсная программа фестиваля, представленная такими разножанровыми фильмами, как «Крещение» Марцина Вроны, «Венеция» Яна Якуба Кольского, «Лес» Петра Думалы и другими, доставит поклонникам польского кино истинное эстетическое удовольствие. В рамках фестиваля киношкола режиссуры Анджея Вайды, Лодзинская киношкола и студия Мунка проведут кинопоказы, сопровождающиеся лекциями, мастер-классами и встречами с создателями фильмов. Такая насыщенная кинопрограмма позволит нашим зрителям ощутить настоящий праздник высокого киноискусства.

Желаю гостям, организаторам и зрителям творческих успехов и ярких впечатлений!

Александр Авдеев
Министр культуры